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*Серед відомих фахівцям отруйних і неїстівних грибів на території 
України найчастіше з'являються бліді поганки, мухомори, сатанинський 
гриб, іноцибе, ентолома отруйна, несправжні опеньки, жовчний гриб, 
отруйні паутинником.



*За даними міністерства охорони здоров'я України, 
щорічно найбільше смертельних випадків отруєння 
грибами відбувається через вживання в їжу блідих 
поганок.



*Бліда поганка вважається найнебезпечнішим з існуючих в наших 
широтах грибів. Навіть невеликий шматочок блідої поганки може 
завдати невиправної шкоди здоров'ю людини. Цей гриб вражає печінку і 
нирки, при цьому, симптоми отруєння проявляються, коли людині вже 
неможливо допомогти.



*Незважаючи на те, що мухомор з червоним капелюхом в білу цяточку в 
масовій свідомості представляється символом усіх отруйних грибів, 
насправді це рід, що нараховує більше 600 видів, серед яких є і умовно-
їстівні та як мінімум шість цілком їстівних видів мухоморів.

*Сильно отруйними є мухомор червоний, мухомор зелений, мухомор 
смердючий, мухомор пантерний, білий мухомор. Найчастіше в грибних 
місцях України - у Житомирській, Чернігівській, Київській областях - 
зустрічаються пантерні мухомори.

Пантерный мухомор Їстівний 
мухомор



*Сатанинський гриб

*Цей гриб має високу токсичність, яка зберігається навіть після 
тривалого варіння. Відомо, що навіть один грам гриба викликає важке 
отруєння. Великих розмірів сягає наприкінці літа, його округлий, 
подушковидний капелюшок виростає до 30 см, а масивна ніжка може 
мати 15 см у висоту і 10 завширшки. Зрілі представники мають більш 
розпростерту форму. Шкірочка на капелюшку оксамитова, іноді гладка 
на дотик, суха. Колір варіюється від білого до брудно-сірого та 
оливкового. М'якоть на розрізі трохи синіє, іноді червоніє.

*В Україні зустрічається з червня до жовтня в лісостепу й особливо на 
Поліссі.



*Жовчний гриб

*Це неїстівний двійник білого гриба, від якого відрізняється гірким 
смаком м'якоті, рожевими порами і наявністю чорної сітки на ніжці. 
Існує різновид цього гриба з приємною на смак м'якоттю - жовтий 
жовчний гриб, який росте на лісових галявинах, відрізняється більш 
світлою шапкою і майже гладкою ніжкою. Жовчний гриб також можна 
сплутати з підберезником.



Дякую за увагу


